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1. Zakdédovana parita 6x6

Autor: Martina Prinerova

Dopli do vsech prazdnych poli tabulky cisla 1-6 tak, aby se ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci
ani ohranicené oblasti 2x3.

V tabulce se navic vyskytuji 3 dvojice oznacené pismeny A, B, C. V kazdé takové dvojici jedno pismeno
oznacuje policko s ¢islem a druhé pismeno oznacuje ¢tverec o 2x2 polich. Pro kazdou dvojici s totoznym
pismenem (poli¢ko + Ctverec 2x2) plati nasledujici vztah. VSechna ¢isla ve ¢tverci 2x2 oznaCeném
pismenem X jsou opacné parity nez ¢islo v poli¢ku oznaceném pismenem X. Zaroven plati, ze presné
dvé ¢isla ve Ctverci 2x2 oznaceném pismenem X jsou sousledné k ¢islu v policku oznaceném pismenem
X. Cisla se ve vyznacenych &tvercich 2x2 mohou opakovat.

Priklad

(4%4 s Cisly 14 a
obdélniky 1x2 namisto
étvercl 2x2):
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2. Zakodovana parita 9x9

Autor: Martina Prinerova
Uloha z 3. kola autorské soutéZe DS kategorie PROFI — sudoku

Dopln do vsech prazdnych poli tabulky ¢isla 1-9 tak, aby se ¢isla neopakovala v zadném radku, sloupci
ani ohranicené oblasti 3x3.

V tabulce se navic vyskytuje 9 dvojic oznacenych pismeny A—I. V kazdé takové dvojici jedno pismeno
oznacuje policko s ¢islem a druhé pismeno oznacuje ¢tverec o 2x2 polich. Pro kazdou dvojici s totoznym
pismenem (policko + Etverec 2x2) plati nasledujici vztah. VSechna &isla ve ¢tverci 2x2 oznaceném
pismenem X jsou opaéné parity neZz ¢islo v policku ozna¢eném pismenem X. Zaroven plati, Ze presné
dvé Cisla ve Ctverci 2x2 oznaCeném pismenem X jsou sousledné k ¢islu v policku ozna¢eném pismenem
X. Cisla se ve vyzna¢enych étvercich 2x2 mohou opakovat.




